
授業評価アンケート
2021年度　春期集中
TOEIC講座
TOEIC入門コース（熊谷先生・目標500点）

受講者数 53
回答数 39
回答率 73.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 39 71.8% 23.1% 5.1% 0.0% 0.0% 4.67 4.50
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 39 59.0% 25.6% 12.8% 2.6% 0.0% 4.41 4.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 39 74.4% 17.9% 7.7% 0.0% 0.0% 4.67 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 39 59.0% 28.2% 12.8% 0.0% 0.0% 4.46 4.41
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 39 69.2% 20.5% 10.3% 0.0% 0.0% 4.59 4.59
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 39 53.8% 10.3% 33.3% 2.6% 0.0% 4.15 4.17
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 39 48.7% 12.8% 38.5% 0.0% 0.0% 4.10 4.17

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 39 35.9% 41.0% 15.4% 7.7% 0.0% 4.05 4.04
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 39 20.5% 48.7% 30.8% 0.0% 0.0% 3.90 4.04
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 39 2.6% 12.8% 25.6% 35.9% 23.1% 2.36 2.45
他の人に本講座をオススメしますか？ 39 43.6% 35.9% 17.9% 2.6% 0.0% 4.21 4.24

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
TOEICのコツを知りたい人

入門講座はTOEICを初めて受験する人はレベル問わず受けたら良いのではないかと思いました。公式問題集を使ってたくさんの問題を解くことができるし先生の指
導の下で自分なりのコツを見つけることもできると感じたので、あまりレベルは関係なく受講できるのではないかと思いました。

TOEICで点数を取りたい人
TOEIC初心者にとっては有意義な講座でした。
TOEICについて知っていることが少ないか全くないような人たちだと思います。TOEICの本質について徐々に知ることができ、食わず嫌いな苦手意識が少し薄れると
感じました。
TOEICのことを全く、もしくはほとんど知らない人におすすめできる。
高校生やTOEICに挑戦していなかった大学生が安心して受けれると思います。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



演習問題を解く回数をもう少し増やしてほしいと思いました。

TOEICを受けたことない人や攻略に向けた知識が少ない人

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
全体的に丁寧でわかりやすい講座だと感じました。直近にTOEIC試験を控えているので、集中的にTOEICの学習ができたことはとても自信に繋がり試験に対して
前向きな気持ちを持つことができました。5日間ありがとうございました。

試験としてのTOEICだけでなく、日常の場面にも通ずる表現が隠れているとわかりTOEICを少し身近に感じることができたと思います。ありがとうございました。
問題を解く回数をもう少し増やして欲しかったです。
TOEICのコツや内容についてすごく細かく教えていただいてとても充実した5日間になりました！
ありがとうございました
とてもためになる授業でした。今日toeicを受けてきましたがなかなか本番だとうまくいかないことも多々ありました。スコアupできるように授業を参考にして勉強してい
きたいです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
非常に丁寧にTOEICの解き方を講義していただきわかりやすかったです。
硬い演習だけではなく、フランクに裏技的な攻略方法も教えてくださり助かった。

TOEICを初めて受ける人や自信がない人

TOEICの問題に触れるのは初めてでしたが、英語が苦手な私でも置いてかれることなく、時間に余裕を持って自分のペースで解くことができました。入門コースは
TOEICの問題に慣れるためにとても良い講座だと思います。また是非受講したいと思います。
トイック初心者向けでした。



授業評価アンケート
2021年度　春期集中
TOEIC講座
文法強化コース（増田先生・目標600点）

受講者数 51
回答数 33
回答率 64.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 33 42.4% 48.5% 6.1% 3.0% 0.0% 4.30 4.50
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 33 39.4% 54.5% 6.1% 0.0% 0.0% 4.33 4.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 33 39.4% 51.5% 6.1% 3.0% 0.0% 4.27 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 33 54.5% 27.3% 12.1% 6.1% 0.0% 4.30 4.41
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 33 60.6% 33.3% 6.1% 0.0% 0.0% 4.55 4.59
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 33 30.3% 36.4% 27.3% 6.1% 0.0% 3.91 4.17
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 33 45.5% 21.2% 30.3% 3.0% 0.0% 4.09 4.17

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 33 30.3% 45.5% 18.2% 6.1% 0.0% 4.00 4.04
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 33 18.2% 69.7% 6.1% 6.1% 0.0% 4.00 4.04
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 33 0.0% 3.0% 24.2% 45.5% 27.3% 2.03 2.45
他の人に本講座をオススメしますか？ 33 33.3% 60.6% 3.0% 3.0% 0.0% 4.24 4.24

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
自分一人ではやる気にならない人におすすめ
TOEICを初めて受ける人にもいいと思う。
問題をなんとなくで解いてきた人

講座があるとはいえオンラインなので結局は受講生のやる気次第と感じました。対面で人の目がある場所でなければ勉強できないような方は向いてないと思いま
す。

文法問題を一つ一つ正確に解いて確実に点数を得るためには基礎が何よりも大切だということを改めて学ぶ事ができたので、その点について詳しく丁寧に取り組め
た事が良かった。基礎を固める事で大幅なスコアUPを狙えると思うので、私のようにスコアに満足できていない、停滞している人などにとてもいいコースだと思う。

文法に自信が無い人や英語全般の基礎的な部分を復習したい人に向いていると感じます。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
後楽園キャンパスで対面で行うと、より集中できる気がしました。
夏季も開講してほしいです！
講座を開講するたびに担当の先生をシャッフルしてほしいと思いました。
対面、少人数開催が一番効果的だと感じました！

丁寧で適切なご指導、ありがとうございました。勉強法や解法がわかりやすく、高校生の私でも理解することができました。TOEICに向けてのモチベーションの向上に
もなりました。ありがとうございました。

テキストには書いていない知識も教えてくれた点が良かったです。講座の名前の通り、文法についてしっかり学びたい人に向いていると思います。
沢山問題を解きたい人、TOEICの解き方を知りたい人
文法が苦手だったので、種類ごとに学び、どのように学習していけば良いのかが分かりました。Partごとのポイントや解き方、演習でまんべんなく学習できたのが良かっ
たです。そのため、TOEIC全体の流れ等を押さえられたと思います。
英語を読み慣れていないので、疲れてしまってどうしても集中が続かなかった。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
ありがとうございました！復習も頑張ります！
とてもわかりやすかったです。５日間本当にありがとうございました。公開テストがんばります！
分からなかったり、忘れていた文法事項などを理解することができました。有意義な時間をありがとうございました。
お忙しい中ご指導いただきありがとうございました。850点を目標にして頑張りたいと思います！
５日間ありがとうございました。自分一人では勉強が捗らないだろうと思い参加しましたが、沢山問題を解くことができて充実した時間でした。教材もとてもわかりや
すいものだったので、今後も活用していきます。明後日の公開テストで良い点が取れるように頑張ります。
5日間ありがとうございました。

Part5で思うように点数を取れない人向けの講座でした。短期間ででる1000を1周出来るので、目に見えるように効果が出ました。

本講座を選択するにあたり、一つ上のカテゴリーを受講した方がレベルアップにつながると感じました。

自分は大学生になって以降あまり英語に触れてこなかったので、文法の知識のレベルアップと同時に高校レベルの文法の復習もすることができました。
この講座は、TOEICを１回以上受験したことのある人で、文法の知識があやふやになっている人に向いていると思います。

独学では解答の時間管理がしづらいが、本講習では演習時間が区切られているため、どの程度のスピード感で解けばよいかがより分かりやすい。また、自分が苦手
な問題や文章形式がより理解できた。



授業評価アンケート
2021年度　春期集中
TOEIC講座
模試演習コース（澤田先生・目標730点）

受講者数 70
回答数 40
回答率 57.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 40 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.40 4.50
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 40 37.5% 40.0% 20.0% 2.5% 0.0% 4.13 4.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 40 67.5% 25.0% 7.5% 0.0% 0.0% 4.60 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 40 47.5% 35.0% 15.0% 2.5% 0.0% 4.28 4.41
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 40 60.0% 37.5% 2.5% 0.0% 0.0% 4.58 4.59
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 40 57.5% 20.0% 20.0% 2.5% 0.0% 4.33 4.17
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 40 50.0% 27.5% 22.5% 0.0% 0.0% 4.28 4.17

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 40 37.5% 32.5% 25.0% 5.0% 0.0% 4.03 4.04
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 40 27.5% 60.0% 7.5% 5.0% 0.0% 4.10 4.04
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 40 2.5% 12.5% 30.0% 40.0% 15.0% 2.48 2.45
他の人に本講座をオススメしますか？ 40 47.5% 32.5% 17.5% 2.5% 0.0% 4.25 4.24

アンケート自由記述

英語の知識だけではなくTOEICの受け方についてよく知ることができ良かったです。
5日間連続になりますのである程度体力や自分の意志に自信がある人。一人だと勉強が続かない人などにおすすめかと感じました。

オンライン上での開講であるために、声を出しやすく、音読やシャドーイングなどがしやすかった。声を出しやすい環境である方が深く理解することに繋がると感じた。

パートごとに演習させてくれるので自分では演習が進まない人はピッタリだと思います

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
受ける人就活にために受ける人
ある程度英語力が備わっており、自発的に勉強を進めることができる人
基本的な土台は身についている人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



IPテスト(オンライン)を受けたことがあり、７３０点以上のスコアを獲得しましたが、公開テストを初めて受けることになり、すべての範囲を網羅しているこちらの講座
を受けることにしました。時間配分やTOEICを受けるうえでのコツを教えてもらうことができ、とてもためになりました。ただ、問題が難しいなと感じることがあり、英語に
対する自信がなくなりそうな時がありました。

講義内で行われた小テストについて、制限時間内でしか回答できない設定になっていたが、制限時間を過ぎても回答できるようにしていただけるといいなと感じた。
また、100分のコマの中で5分の休憩を挟むという取り組みが行われていたが、以前受講した100分ぶっ通しの講義よりも集中力が続いたと感じたため、今後も取
り入れてほしい。

注意点などを教えていただけたので満足なのですが、オンライン形式でのIPテストについても、戦略が確立されたら扱って欲しいです。

画面共有の時にzoomの音声が少し不安定になることもありましたが、５日間オンライン講座をスムーズに受講出来て良かったです。単語を頭に入れつつ、より良
い点が取れるように頑張ろうと思います。ありがとうございました！

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
できれば対面で実施してほしいです。
特にございません。
二時間本番と同じように一回解く会もあってもいいかもと思った。
講座の開講日程をもう少し早めてもらえたらよりよかった。理由は、2月のTOEICを受験したため、それより前の2月3週目か4週目がよかった。また、3月は他の予

テキストにやや奇問が含まれている。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
充実じた時間でした。ありがとうございました。
丁寧なご教授ありがとうございました。
5日間ありがとうございました。
説明やストラテジーが分かりやすく、無駄な時間がなかったのが非常に受けやすかったです！ありがとうございました！

短い間でしたが、たくさんの知識と技術を得ることができました。ありがとうございました。また、以前に何度か沢田先生のTOEICの講座を受講しましたが、繰り返し
やることの大切さが再度分かりました。さらに、今回新たに休憩時間が設けられ、だらだらとなりがちな時間を集中して取り組むことができました。

5日間ありがとうございました。オンライン授業であったことから集中が続かないことがしばしばありましたが、一人では習得しにくい勉強法などの内容にも踏み込んで解
5日間ありがとうございました！非常に分かりやすく勉強になりました。
5日間ご指導いただきありがとうございました！
5日間ありがとうございました。講座の復習をしながら、22日のIPテストに向けて勉強を頑張りたいと思います。
お世話になりました。ありがとうございました。

toeicの特徴に合った作戦を知り、スコアを上げたい人に向いていると思います。

ほぼ100分の授業を一日三回とみっちり英語の勉強ができてよっかた。私は730点コースを550点の時点で受けたが、周りのレベルが高く非常にモチベアップにつな
がった。早く読むことを鍛えたい人、リスニング力を徹底的に鍛えたい人にはおすすめしたい。

私は、中学高校と英語が嫌で仕方ありませんでした。また、大学の英語の時間も正直苦痛で3年からはほとんど勉強していませんでした。しかし、ロースクールへの
進学に必要となる恐れが高いことから、再度勉強することを決意しました。明らかに単語の量が欠けているため、少しの時間でも金フレを見て単語力向上に努めた
いです。　授業の途中で、一つ下のクラスにすべきだったのではと後悔しかけましたが、テストの臨場感を味わえたのはよかったです。

他の英会話スクールなどと比べてリーズナブルにも関わらず、5日間みっちりと勉強ができてとても満足でした。ある程度英語力はあるけれど、私のように具体的に何
をすればいいかわからない人や自分で勉強する習慣がつけるのが難しい人などに向いているのかなと感じた。

自分で勉強するのがあまり得意ではない人やTOEIC独自の対策(時間配分等)についてあまり知識がない人に向いていると思います。

どのパートもまんべんなく学ぶことができるため、短期間で全てのパートについて学びたいという人に向いているのではないかと思う。また英語レベルについては、スコア
何点以上を持っているのが望ましい講座だったといったことはあまり感じられなかったが、1回以上のTOEIC受験経験があるとよいのではないかと感じた。

ある程度英語の文章を読める人がこの講座に適していると思います。問題解答・解説のテンポがよく、模試演習コースというコース名にふさわしい講座でした。4つの
コース設定がされていて、それぞれについてのシラバスがしっかりしているので、コース選びがしやすいのもよいと感じました。

教材は十分有用であったが、すでに730点を取っている人に一番効果が高い教材であると思う。

解き方や問題の解説といった戦略的な部分だけでなく、そもそものテスト本番についてやどんな準備が必要か、といったことも教えていただけて、良かったです。そうい
う質問に気軽に答えてもらえることが、独学でテキストを買って自習することとの差だと思いました。目標点と合った英語レベルの人向けの講座だったと思いますが、あ
まり受験回数の多くない人に向けてもアドバイスされていたので、特定の点数帯の人でなくても受講しやすいと思います。



授業評価アンケート
2021年度　春期集中
TOEIC講座
ハイレベルリーディングコース（野村先生・目標860点）

受講者数 33
回答数 26
回答率 78.8%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 26 80.8% 11.5% 3.8% 0.0% 3.8% 4.65 4.50
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 26 69.2% 15.4% 11.5% 3.8% 0.0% 4.50 4.33
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 26 73.1% 19.2% 3.8% 3.8% 0.0% 4.62 4.54
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 26 80.8% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0% 4.65 4.41
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 26 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 4.69 4.59
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 26 46.2% 34.6% 19.2% 0.0% 0.0% 4.27 4.17
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 26 53.8% 19.2% 23.1% 3.8% 0.0% 4.23 4.17

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 26 34.6% 42.3% 19.2% 3.8% 0.0% 4.08 4.04
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 26 42.3% 42.3% 11.5% 0.0% 3.8% 4.19 4.04
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 26 0.0% 38.5% 34.6% 23.1% 3.8% 3.08 2.45
他の人に本講座をオススメしますか？ 26 53.8% 26.9% 15.4% 0.0% 3.8% 4.27 4.24

アンケート自由記述

点数がある一定のレベルから伸び悩んでいる人
基礎的な知識が十分にあり、TOEICに対しての意欲が高い人
とてもわかりやすかったです。
８００点以上を目指す人。

TOEICの模試をたくさん演習したい人。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
基本的文法事項が身についていて、解答をみてすぐに理解できるぐらいの人がちょうどよいと思う
ハイレベルコースはレベルのが高い人が多く、求められるレベルも高いですが、その分本気で英語に向き合いたい、高いレベルでやりたいという人には向いていると思
います。
何回かＴＯＥＩＣを受けたことがある人

4.65

4.50

4.62

4.65

4.69

4.27

4.23

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.08 

4.19 

3.08 

4.27 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



大変勉強になりました。
伸び悩んだと思っていたのですがまだまだ頑張ることができそうです。また参加したいです
演習時間も沢山あってよかった。

とてもわかりやすい授業をありがとうございました。私は、なかなか、toeicを勉強する時間をずるずると引き伸ばし、勉強することができないでいました。しかし、周りの
人の影響や、わかりやすい説明、先生の褒め言葉によってモチベーションを上げることができました。これからも継続的に復習して９００点取りたいです。（今
ip815点）

学習方法や、補足資料をたくさん用意いただき、大変勉強になりました。是非、継続していただきたいと思っております。本当にありがとうございました。

野村先生が本当に素敵な方で、先生自身がTOEICを楽しんでいたことで、このように身構えずに楽しいと思えるようになるまでがんばりたいと思うことができました！
本当にありがとうございました。

とても明るい先生で、私たち生徒のことを沢山励まして下さったので嬉しかったです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
授業数を増やし、長期的にやりたいと感じました。

ありがとうございました！これからも自学を頑張って、絶対に860点以上を取れるようになります！

同じくらいの英語レベルのほかの学生と比べて自分がどのパートが得意、苦手かを知ることができました。
解き終わらない・点数が伸びない人でも参加できると思う

TOEIC対策をある程度してきたつもりだったが知らないことが沢山あったことを知った。TOEICだけでなく英語全般の学習方法について教えてくださって良かった。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
明朗な講師だったので非常に楽しく講座を取り組むことができた！

今までリーディングを苦手としていましたが、今回の授業で自分の課題が見つかり良かったです。先生の熱く、そしてわかりやすい指導のおかげでTOEIC勉強が楽し
くなりました。どうしても独学では、見つけられない点(問題の解き方)を多くしれて、本番にも生かせそうです。今後もがんばります。ありがとうございました。

おかげさまで力が付きました。
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